

Møtereferat fra Sprangutvalget-TRØN

Møtetidspunkt: 01.04.2014

Møtedeltakere: Jorun Grendal, Morten Løes , Roy Olsen, Hans Christian Ellbro, Mai Kristin Aarvik

Forfall: Marita Moen, Tonje Holte, Hilde Olsen, Hege Størset, Andrea Øye Grendal, Roald Øye, Tore Dahl

Distribusjon: Sprangutvalget og kopi til styret

Møtested: Øysand

Klokkeslett: 19:00

Referent: Morten Løes

Sak	Aksjon
Sommerstevnet <ul style="list-style-type: none">• Møtet dreide seg i helhet om planlegging av sommerstevnet. Derfor var også styret innkalt i tillegg til sprangutvalget.• Det er svært ønskelig at de som ikke kan møte gir beskjed til innkaller slik at møtetidspunkt eventuelt kan justeres så flest mulige har anledning til å stille.	Alle innkalte
Evaluering av sommerstevnet 2013 <ul style="list-style-type: none">• Evalueringen ble sendt ut sammen med møteinnkallingen• Oppstalling og strøm til biler/campingvogn er Stall Øysand sitt ansvar, men vi må sørge for å følge opp dette.• Til tider var det for lite hjelp under stevnet. Manskapsliste skal utarbeides	Morten
Liste over funksjoner og oppgaver <ul style="list-style-type: none">• Vedlagte forslag ble gjennomgått. Revidert skjema legges ved dette referatet og der vil aksjoner, kommentarer etc i forhold til sommerstevnet framgår.• Kontakte Stall Øysand for koordinering av oppgaver	Morten Hans Cristian og Morten
Eventuelt <ul style="list-style-type: none">• Oppvaskmaskinen i Kroa må repareres.• Banetrening på Øysand 12.4. Joruns forslag til tekst legges ut	

på hjemmesiden	Jorun
Neste møte <ul style="list-style-type: none">• Pga påske og Drammen spring tour blir neste møte 13. mai	Morten